П Р А В И Л Н И К
о учешћу најуспешнијих ученика са Националне географске олимпијаде, на међународним такмичењима из географије, Балканској и Светској географској олимпијади 
Члан 1. 

Овим Правилником се регулише начин учешћа најуспешнијих учесника Националне географске олимпијаде, на Балканској и Светској географској олимпијади, почев од Националне географске олимпијаде 2017. године.
Члан 2.

Балканска географска олимпијада, је индивидуално такмичење ученика. Такмичење се спроводи у две старосне категорије и то :

· Млађи јуниори 13 до 15 година старости

· Јуниори 16 до 19 година старости

Са Националне географске олимпијаде учешће на Балканској географској олимпијади остварују ученици који су рангирани од 1 до 4 места у обе старосне категорије.  Уколико су резултати више ученика једнаки па у наведеном рангу има више  од четири ученика, код одређивања учесника Балканске географске олимпијаде  примењују се следећи критеријуми:                                                                                                                                                        - први критеријум се спроводи на основу резултата теренског рада / бољи пласман остварује ученик који је имао више поена на овом сегменту такмичења/                                       - други критеријум је број освојених бодова на писаном тесту  / уколико је и након првог критеријума идентичан резултат више такмичара, бољи пласман остварује ученик који је имао више поена на овом сегменту такмичења/                                                                                    - уколико су и након оба наведена критеријума исти резултати више ученика, узимају се резултати са Регионалног нивоа Националне географске олимпијаде или се учесници бирају путем жреба, који организује организатор. 
Организатори Националне географске олимпијаде у складу са могућностима организатора Балканске географске олимпијаде, сваке године разматрају могућност да омогуће учешће што већем броју ученика са Националне географске олимпијаде у складу са пласманом. Једну екипу по узрасном  нивоу сачињава највише четири учесника /најбоље пласираних на Националној географској олимпијади/. 

Члан 3.
Светска географска олимпијада, је индивидуално такмичење ученика узраста 16 до 19 година старости. 
 На Светској географској олимпијади, према Статуту географске олимпијаде,  свака земља учесница има право да пријави једну екипу од највише 4 члана /учесника/.  Екипу Србије чине најуспешнији учесници са Националне и Балканске географске олимпијаде.             Сваком учеснику се сабирају бодови са оба такмичења и тако се рангирају за учешће на Светској географској олимпијади.  

Члан 4.
Ученик који на Балканској географској олимпијади освоји испод 65 бодова не може конкурисати за учешће на Светској географској олимпијади. 
Члан 5.
Учесник Светске географске олимпијаде не може бити ученик завршног разреда /4/ средње школе, који није уписао Географски факултет.                                                              
Члан 6.

На основу резултата на Националној и Балканској географској олимпијади, сви матуранти су ослобођени пријемног испита на Географском факултету.
Члан 7.
Учесник Светске географске олимпијаде може бити и ученик из категорије Млађих јуниора, са Балканске географске олимпијаде. 
Члан 8.
Према Статуту Светске географске олимпијаде :

· један учесник не може учествовати на више од две Светске географске олимпијаде. 
·   Учесник Светске географске олимпијаде мора бити и учесник Националне географске олимпијаде у истој години када се одржава Светска географска олимпијада.  
Члан 9.

Учешће на међународним географским такмичењима, подразумева и трошкове котизације за учешће, као и трошкове превоза до дестинације где се одржава такмичење.   

Члан 10.

Сви учесници који не обезбеде средства за учешће у потребном року неће моћи учествовати на такмичењима.  Организатори такмичења унапред поставе рокове за уплату котизација, док се поготово за удаљеније дестинације карте за превоз обезбеђују много пре почетка такмичења /због повољније цене и резервације места/.                                   Рефундација средстава такмичаририма или школама, од локалне самоуправе, донатора, Министарства просвете, науке и технолошког развоја, врши се на рачун уплатиоца /школама, појединцима.../. 
Члан 11.

Учесници Светске географске олимпијаде 2017.  у Београду, су најуспешнији учесници са Националне и Балканске географске олимпијаде 2016. Године.                                                        Услов за њихово учешће на Светској географској олимпијади је учешће на Националној географској олимпијади 2017. године. 

Члан 12.
Учесници Балканске географске олимпијаде 2017. године у Словенији ће бити најуспешнији са Националне географске олимпијаде 2017. Године. 
 Члан 13.
У пратњи учесника /ученика/ на међународним такмичењима, организатори Националне географске олимпијаде, одређују Тим лидере /пратиоце/, у складу са Правилницима међународних такмичења.  

У Београду, септембар 2016. 

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР

