П Р А В И Л Н И К
о учешћу на међународним такмичењима из географије,                                                          ГО Средње,Јужне и Југоисточне Европе и Светској географској олимпијади

                                                                              Члан 1.                                                                                                                                                                Овим Правилником се регулише начин учешћа најуспешнијих учесника Националне географске олимпијаде, на ГО Средње,Јужне и Југоисточне Европе и Светској географској олимпијади, почев од Националне географске олимпијаде 2018. године.
                                                                             Члан 2.                                                                                                                                                       ГО Средње,Јужне и Југоисточне Европе, је индивидуално такмичење ученика. Такмичење се спроводи у две старосне категорије и то :

· Млађи јуниори 13 до 15 година старости  и                                                                                    
· Јуниори 16 до 19 година старости

                                                                            Члан 3.                                                                                         Према Статуту ГО Средње,Јужне и Југоисточне Европе свака земља учесница има право да пријави једну екипу од максимум 4 члана /такмичара/, за сваку категорију.                              Број од четири такмичара није обавезујући и може бити мањи од четири.                            Изузетак чини ако земља организатор односно Локални организациони комитет дозволи учешће већег броја такмичара на захтев оргнизатора државног такмичења.
                                                                           Члан 4.                                                                                                                                                           Такође према Статуту ГО Средње,Јужне и Југоисточне Европе у пратњи ученика – такмичара су Тим Лидери и Супервизори.                                                                                                                  Тим лидере и Супервизоре одређује Радна група НГО.                                                              Услов за Тим Лидере је познавање Енглеског језика, најмање А2 ниво  са валидним сертификатом.                                                                                                                                       Услов за Супервизоре је  познавање Енглеског језика, најмање Б2 ниво  са валидним сертификатом.           
                                                                              Члан 5.                                                                                                                                                             У категорији МЛАЂИ ЈУНИОРИ са Националне географске олимпијаде ученика ОСНОВНИХ ШКОЛА учешће на Балканској географској олимпијади остварују ученици који су рангирани од 1 до 4 места.     
                                                                 Члан 6.

У категорији МЛАЂИ ЈУНИОРИ са Националне географске олимпијаде ученика СРЕДЊИХ ШКОЛА учешће на Балканској географској олимпијади остварују ученици који су  постигли најбоље резултате, четири ученика према ранг листи, на НГО са минимум 50% просечне успешности на свим тестовима и задацима.                                                                                     

Члан 7.
Са Националне географске олимпијаде учешће на ГО Средње,Јужне и Југоисточне Европе остварују ученици који су рангирани од 1 до 4 места у категорији ЈУНИОРА – старосни узраст 16 – 19 година старости.  
        Члан 8.
Уколико су резултати више ученика једнаки па у наведеном рангу има више  од четири ученика, код одређивања учесника ГО Средње,Јужне и Југоисточне Европе примењују се следећи критеријуми:                                                                                                                                                        - први критеријум се спроводи на основу резултата теренског рада / бољи пласман остварује ученик који је имао више поена на овом сегменту такмичења/                                       - други критеријум је број освојених бодова на писаном тесту  / уколико је и након првог критеријума идентичан резултат више такмичара, бољи пласман остварује ученик који је имао више поена на овом сегменту такмичења/                                                                                    - уколико су и након оба наведена критеријума исти резултати више ученика, узимају се резултати са Регионалног нивоа Националне географске олимпијаде или се учесници бирају путем жреба, који организује организатор.                                                                   Организатори Националне географске олимпијаде у складу са могућностима организатора ГО Средње,Јужне и Југоисточне Европе, сваке године разматрају могућност да омогући учешће што већем броју ученика са Националне географске олимпијаде у складу са пласманом. Једну екипу по узрасном  нивоу сачињава највише четири учесника /најбоље пласираних на Националној географској олимпијади/.  
                                                                                    Члан 9.                                                                                                                                                                Светска географска олимпијада, је индивидуално такмичење ученика узраста 16 до 19 година старости. 
 На Светској географској олимпијади, према Статуту географске олимпијаде,  свака земља учесница има право да пријави једну екипу од највише 4 члана /учесника/.                          Број од четири такмичара није обавезујући и може бити мањи.                                                                                                                                   
       Члан 10.
На Светској географској олимпијади, према Статуту географске олимпијаде,  поред такмичара /уколико екипа има 4 члана/  у пратњи су два Тим Лидерa који на такмичењу имају улогу Супервизора и чланова Интернационалног Борда ИГЕО.                                      Тим лидере и Супервизоре одређује Радна група НГО.                                                              Један од услова за Тим Лидере је познавање Енглеског језика, најмање Б2 ниво  са валидним сертификатом.                                                                                                                                                      У случају да Србија има свог представника у Управном одбору ИГЕО – Task Force  или делегираног члана Конгреса Светске географске Уније - IGU,   те особе преузимају улоге Тим Лидера.                                                                                                                                    
  Члан 11.
За осам најуспешнијих ученика са Националне и ГО Средње,Јужне и Југоисточне Европе /збир бодова/,  организују се посебне припреме за ИГЕО, у периоду септембар – децембар.                                                                                                                    
Поред вежбања и провере знања и географских вештина, свакако ће бити и увршћено вежбање и провера знања из Енглеског језика.                                                                            Према утврђеним параметрима на крају првог циклуса припрема, табеларно приказаних и доступних свим учесницима и њиховим професорима, одређује се екипа од четири члана за учешће на ИГЕО наредне године.                                                                                                        Број учесника зависи од успешности на припремама. Максималан број је 4 учесника, али није и обавезујући /може бити и мањи број учесника/. 

Члан 12.
Други циклус припрема за учешће на ИГЕО је у периоду јануар-август, са одабраним такмичарима - члановима тима, или свим кандидатима у заависности од резултата.  
Члан 13.
Учесници ИГЕО се одређују на основу резултата постигнутих на контролним проверама током трајања припрема.    Припреме се организују на два начина:

1. Групне припреме свих кандидата, и

2. Провере путем електронских медија /Skype,.../
                                                                   Члан 13 а.
У табели за унос резултата се уноси успешност у % за сваки задатак.  Форма табеле је следећа :

	 
	Опис провере и   датум рада
	Опис провере и   датум рада
	Опис провере и   датум рада

	Ученик
	Махималан број поена
	         % успешности
	Махималан број поена
	           % 
успешности
	Махималан број поена
	          % 
успешности


У табели се уносе све спроведене активности – провере знања и вештина и задати задаци за решавање на оба начина које предвиђа процес припреме.  

                                                                  Члан 13 б.
Ученик који у крајњем збиру има успешност испод 50% не може бити учесник ИГЕО. 
    Члан 14.

Учесник Светске географске олимпијаде не може бити ученик завршног разреда /4/ средње школе, који није уписао Географски факултет.                                                              
Члан 15.
Учесник Светске географске олимпијаде не може бити и ученик из категорије Млађих јуниора, са ГО Средње,Јужне и Југоисточне Европе. 
Члан 16.
Према Статуту Светске географске олимпијаде :

· један учесник не може учествовати на више од две Светске географске олимпијаде. 
·   Учесник Светске географске олимпијаде мора бити и учесник Националне географске олимпијаде у истој години када се одржава Светска географска олимпијада.  
Члан 17.

Учешће на међународним географским такмичењима, подразумева и трошкове котизације за учешће, као и трошкове превоза до дестинације где се одржава такмичење.   Организатори такмичења унапред поставе рокове за уплату котизација, док се поготово за удаљеније дестинације карте за превоз обезбеђују много пре почетка такмичења /због повољније цене и резервације места/.                                                                                            Рефундација средстава такмичаририма или школама, од локалне самоуправе, донатора, Министарства просвете, науке и технолошког развоја, врши се на рачун уплатиоца /школама, појединцима.../. 
Члан 18.

На ГО Средње,Јужне и Југоисточне Европе не могу учествовати ученици који су исте године учесници  Светске географске олимпијаде. 

У Београду, октобар  2018. 

РАДНА ГРУПА НГО
