П Р А В И Л Н И К
РАНГИРАЊА
  за ТАКМИЧЕЊЕ

НАЦИОНАЛНА ГЕОГРАФСКА ОЛИМПИЈАДА УЧЕНИКА СРЕДЊИХ ШКОЛА
ЧЛАН 1. 

Такмичење се спроводи на четри нивоа :

· ШКОЛСКИ

· ОПШТИНСКИ

· РЕГИОНАЛНИ

· РЕПУБЛИЧКИ
ЧЛАН 2.
Школски ниво такмичења се спроводи према Правилнику такмичења. Такмичење се спроводи У ШКОЛАМА под патронатом школског Актива професора Географије.  Сви учесници овог нивоа такмичења који остваре успешност од  85% на тесту, стичу право учешћа на наредном нивоу такмичења.
ЧЛАН 3.

На школском нивоу такмичења нема рангирања од стране организатора.  Похвале, дипломе или признања може доделити актив професора школе. 
ЧЛАН 4.

Општински ниво ниво такмичења се спроводи према Правилнику такмичења. Такмичење се спроводи ОНЛАЈН . Сви учесници овог нивоа такмичења који остваре успешност од  85% на тесту, стичу право учешћа на наредном нивоу такмичења.

ЧЛАН 5.

На општинском нивоу такмичења нема рангирања од стране организатора.  Похвале, дипломе или признања може доделити актив професора школе или Регионални центар за талењнте коме припада школа из које долази ученик. 

ЧЛАН 6.

Регионални ниво ниво такмичења се спроводи према Правилнику такмичења. Такмичење се спроводи на Географском факултету у Београду. Сви учесници овог нивоа такмичења који остваре успешност од  минимум 80% збирно на свим сегментима такмичења /три сегмента/, стичу право учешћа на наредном нивоу такмичења.

Рангирање :

80 до   86 поена – треће место

87 до   93 поена – друго место

94 до 100 поена – прво место
1. Псани тест носи 40 бодова
2. Мултимедијални тест носи 20 бодова

3. Практичан рад носи 40 бодова
ЧЛАН 7.
Организатори свим успешним ученицима који су постигли пласман и право учешћа на наредном нивоу такмичења додељује дипломе.                                                                                                                Сви професори чији су ученици учествовали на овом нивоу такмичења добијају сертификате о учешћу.
ЧЛАН 8.

Републички ниво ниво такмичења се спроводи према Правилнику такмичења.  Сви учесници овог нивоа такмичења који остваре успешност од минимум 75% збирно на свим сегментима такмичења /три сегмента/, остварују пласман.

Рангирање :

75 до   83 поена – треће место

83 до   91 поена – друго место

92 до 100 поена – прво место 

1. Псани тест носи 40 бодова

2. Мултимедијални тест носи 20 бодова

3. Теренски рад носи 40 бодова
ЧЛАН 9.

Организатори свим успешним ученицима који су постигли пласман додељује дипломе и медаље.                                                                                           Сви учесници  добијају сетрификате о учешћу.                                                                                                           Сви професори чији су ученици учествовали на овом нивоу такмичења добијају сертификате о учешћу.
ЧЛАН 10.

Према Правилнику о учешћу најуспешнијих ученика са Националне географске олимпијаде, на међународним такмичењима из географије, Европској  и Светској географској олимпијади, најуспешнији стичу право учешћа на Европској географској олимпијади. 
ЧЛАН 11.

Ученици који су стекли право учешћа на Европској географској олимпијади, њихове Школе или организатори такмичења не могу правити замене које нису по редоследу пласмана НГО, у случајевима када је неко од ученика одустао од учешћа из било ког разлога.  
У Београду, септембар  2024. 

РАДНА ГРУПА НГО
ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР НГО
